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Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 

29.07.2021 №8-4 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту
у м. Черкаси на 2022-2026 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської 
ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 №8-4 «Про затвердження 
Програми розвитку фізичної культури і спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки» (далі -  
проект рішення, Програма). В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проектом рішення запропоновано доповнити:
1) пункт 2 «Дитячо-юнацький спорт» розділу Y «Заходи щодо виконання Програми» 

підпунктом 9 -  «Забезпечити участь ГО «Черкаська міська федерація баскетболу -  
Країна Баскетболія» у Всеукраїнській юнацькій баскетбольній лізі (ВЮБЛ)».

2) пункт 3 «Масовий спорт та розвиток неолімпійських видів спорту» розділу Y 
«Заходи щодо виконання Програми» підпунктом 12 -  «Забезпечити реалізацію 
соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України» (співфінансування)».

На реалізацію зазначених заходів Програми на 2025 рік передбачено обсяг фінансового 
ресурсу в розмірі 658,56 тис. грн. Головним розпорядником коштів пропозицій щодо 
збалансованості бюджету не надано. Головним розпорядником коштів пропозицій щодо 
збалансованості бюджету, відповідних розрахунків та обгрунтувань не надано.

Стосовно заходу Програми «Забезпечити участь ГО «Черкаська міська федерація 
баскетболу -  Країна Баскетболія» у Всеукраїнській юнацькій баскетбольній лізі (ВЮБЛ)» 
слід зазначити, що частиною п'ятою статті 19 Закону України «Про фізичну культуру і 
спорт» визначено, що органи місцевого самоврядування у встановленому порядку можуть 
надавати за рахунок коштів місцевих бюджетів фінансову підтримку осередкам 
всеукраїнських фізкультурно-спортивних товариств, зокрема для проведення 
фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів і спортивних змагань, їх діяльності та для 
діяльності заснованих ними дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

Головним розпорядником коштів не надано до проекту рішення документів, що ГО 
«Черкаська міська федерація баскетболу -  Країна Баскетболія» є осередком 
всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства.

Отже, враховуючи вищевикладене, вважаємо за доцільне надання до проекту рішення 
підтверджуючих документів щодо відповідності запропонованих змін чинному 
законодавству, розрахунків, " зя відповідних витрат.
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